

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Отзыв на выпускную квалификационную работу бакалавра
на тему

**«Налогообложение вмененного дохода в Российской Федерации»,
Вороновой Анны Игоревны**

ООП ВПО бакалавриата «Экономика» по направлению 080100
«Экономика», профиль «Финансы, кредит, страхование и учёт»

Соответствие цели, задач и результатов исследования требованиям образовательного стандарта СПбГУ и образовательной программы в части овладения установленными компетенциями

Цель, задачи и результаты исследования соответствуют требованиям образовательного стандарта СПбГУ и демонстрирует овладение компетенциями образовательной программы бакалавриата «Экономика» профиля «Финансы, кредит, страхование и учёт».

Обоснованность структуры и логики исследования

Структура и логика исследования предопределяется целью и задачами.

Наличие вклада автора в результаты исследования с учетом результатов проверки ВКР на предмет наличия/отсутствия неправомерных заимствований

Отчет о выявленных текстовых совпадениях, проведенный в системе антиплагиата «РукоContext» и содержательная экспертиза текстовых совпадений не позволяют сделать вывод о наличии неправомерных заимствований.

Автором раскрыты особенности подхода к налогообложению малого и среднего бизнеса в отечественной и зарубежной практике; охарактеризованы тенденции применения режима в виде уплаты ЕНВД и патентной системы налогообложения, в том числе в региональном аспекте; оценена динамика перехода налогоплательщиков на применение различных режимов налогообложения МСБ; выделены виды деятельности, наиболее часто облагаемые в России исходя из вмененного дохода.

Новизна и практическая значимость исследования

Авторский вклад и практическая значимость выпускной квалификационной работы обуславливаются исследованием масштабов перехода с режима в виде уплаты единого налога на вмененный доход на патентную систему налогообложения. Отдельного внимания, на наш взгляд, заслуживают результаты автора по определению на основании данных ФНС и базы СПАРК видов деятельности и субъектов, на который особенно высокое значение окажет отмена с 2021 г. права применения режима в виде уплаты единого налога на вмененный доход в России.

Корректность использования методов исследования и анализа экономической информации

Методы исследования и анализа экономической информации корректны и свидетельствуют о должной квалификации автора работы.

Актуальность используемых информационных источников

Информационными источниками работы послужили нормативно-правовые акты, информационно-аналитические обзоры, статистические данные; монографическая, учебная и периодическая литература, источники в сети интернет. Общий список источников насчитывает 109 позиций.

Соответствие предъявляемым требованиям к оформлению ВКР

Требования к оформлению ВКР полностью соблюдены.

Соблюдение графика выполнения ВКР

Работа выполнена в полном соответствии с графиком выполнения ВКР.

Допуск к защите и оценка работы

Работа допускается к защите и может быть оценена на «отлично».

Научный руководитель
к.э.н., доц. кафедры теории кредита и
финансового менеджмента СПбГУ



Н.В. Покровская

29.05.2020